

Iktatószám: 1919-2/2014.

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Ősi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 17. napi**  
**nyilvános alakuló ülésére**

**Tárgy:** A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12-i választásának települési eredményéről

**Előterjesztő:** Nyitrainé Lőrincz Marianna HVB. elnök

**Összeállította:** Nyitrainé Lőrincz Marianna HVB. elnök

---

***Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt megjelentek!***

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. október 12. napi választására vonatkozó megbízását a helyi választási bizottság a képviselő-testület 2014. augusztus 28. napi ülésén kapta meg, a bizottság alakuló ülését követően folyamatosan végezte munkáját. A választási feladatok ellátása komoly felkészülést, szakszerűséget és pontosságot igényelt a választásban résztvevő valamennyi személytől, melyhez megfelelő segítséget a Helyi Választási Iroda adott.

***Tisztelt Alakuló ülés!***

A továbbiakban a helyi választás előkészítésével kapcsolatos fontosabb feladatokról és a választás eredményéről kívánok számot adni.

A választás folyamán a helyi választási bizottság főbb feladatai a következők:

- dönt a jelöltek, a listák, a jelölő szervezetek nyilvántartásba vételéről, illetőleg elutasításáról,
- kisorsolja a jelöltek szavazólapon való megjelenésének sorrendjét,
- jóváhagyja a település szavazólapjainak adattartalmát,
- dönt a benyújtott kifogásról,
- megsemmisíti a szavazás eredményét, ha olyan törvénysértést állapít meg, amely azt érdemben befolyásolta,
- egyenlő szavazatszám esetén kisorsolja, hogy melyik jelölt szerez mandátumot,
- megállapítja és közzéteszi a választási eredményt,
- kiadja az illetékességi körébe tartozó képviselőknek és polgármesternek a megbízólevelet,
- kitűzi az időközi választást, és megállapítja annak naptár szerinti határnapjait,
- a tudomására jutott törvénysértés esetén kezdeményezi a hatáskörrel rendelkező szerv döntését,
- kitűzi a helyi kisebbségi önkormányzati választást,
- az egy szavazókörral rendelkező településen ellátja a szavazatszámoló bizottság feladatait is.

Ezen feladatok közül természetesen Ősi község esetében nem mindegyik ellátása vált szükségessé.

Munkánk megkezdése, a Bizottság alakuló ülése előtt a választott tagok esküt tettek 2014. szeptember 2. napján, az ezt követő alakuló ülésen megválasztottuk az elnököt és elnökhelyettest. A bizottság elnöki feladatait jómagam, elnökhelyettesi feladatokat Szili Gyuláné, a tagi teendőket Kékesi Annamária látta el. Póttagként Mórocz Mária és Toronyi Györgyné megválasztott póttagok munkájára számíthattunk, bevonásukra a bizottság tényleges tevékenységébe nem került sor.

A választást megelőzően – a számukra nyitva álló időszak alatt - a választáson jelöltként induló független jelöltek és szervezetek bizottságunkba megbízott tagot nem delegáltak, ezért a feladatokat a bizottság 3 fővel végezte.

A tagok feladatellátáshoz szükséges folyamatos oktatásáról, képzéséről a helyi választási iroda vezetője gondoskodott.

A választások előkészítése során kiemelkedő feladatunk volt a választópolgárok tájékoztatása mellett a jelöltek, jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele. A bizottság munkájának nyomon követésére lehetőség nyílt Ősi Község Önkormányzatának hivatalos honlapján, és a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján is.

Feladatunkat elsősorban a választási eljárásról szóló 2013. évi 34. törvény valamint az annak végrehajtására alkotott miniszteri rendeletek és a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi 50. törvény rendelkezései határozták meg.

A Bizottság munkáját segítették a helyi választási iroda használatában lévő választási elektronikus rendszerek, melyek a nyilvántartások adatainak összevetését, az adategyeztetéseket, dokumentumok kiállítását, a választási szervek kommunikációját egységesítették, megkönnyítették.

A 2013. évben megalkotott új választási törvény több változást hozott a helyhatósági választások menetében is. Módosult a jelölt-ajánlási rendszer, a jelöltek ajánlása nem ajánlószelvényvel, hanem ajánlóíven történt, melyek kiadását a választáson induló jelöltek, szervezetek a helyi választási irodától kérhették.

Ajánlóívek kiadására 2014. augusztus 25-től volt lehetőség, melyeket szeptember 8-án 16.00 óráig lehetett benyújtani a jelöltként való nyilvántartásba vétel érdekében. Községünkben a polgármester jelölt nyilvántartásba vételéhez 52, a képviselőjelölt nyilvántartásba vételéhez 18 választópolgár érvényes ajánlására volt szükség.

Nyilvántartásba vételét 1 fő polgármester-jelölt és 12 fő egyéni listás képviselő-jelölt kérte bizottságunktól.

A bizottság az ajánlások ellenőrzését követően szeptember 5 napján 1 fő polgármester-jelölt és 8 fő képviselő jelölt, majd szeptember 8. napján 4 fő képviselő-jelölt nyilvántartásba vételéről döntött.

Nyilvántartásba vételre irányuló kérelmet a bizottságnak nem kellett elutasítania.

A jelöltek szavazólapon való feltüntetésének sorrendjét – szintén új szabályozás szerint – a Bizottság szeptember 8-án nyilvános sorsoláson állapította meg.

A Bizottság szeptember 15-i ülésén hagyta jóvá a szavazólapok adattartalmát, ezzel a szavazólapok nyomdai előkészítését elvégezve.

A szavazás október 12-én a településen reggel 6 órakor megkezdődött és 19 órakor fejeződött be. Rendkívüli, a szavazás rendjét megzavaró eseményről nem értesültünk. A bizottsághoz kifogás a választási szervek döntésével szemben nem érkezett.

A választási eredményeket a Bizottság a szavazóköri eredmények alapján október 12. napján állapította meg, a rögzített és ellenőrzött szavazóköri jegyzőkönyvek alapján.

A választási névjegyzékben szereplő választópolgárok száma a választáson 1711 fő volt. A választáson megjelent választópolgárok száma 562 fő, mely kb. 33%-os részvételi arányt jelent.

Községünkben a választópolgárok két szavazókörben adhatták le szavazataikat, az 1. számú szavazókörben 1059 választópolgárból 327 fő, a 2. számú szavazókörben 235 választópolgárból 235 fő adta le szavazatát.

A választópolgárok szavazataikat választás típusonként a következők szerint:

**Polgármester választás**

Érvényes szavazatok száma:	562
Az urnában lévő bélyegző nélküli szavazólapok száma:	1
Érvénytelen lebélyegzett szavazatok száma:	21
Az érvényes szavazatok száma jelöltenként:	541

**A megválasztott polgármester: Kotzó László független jelölt.**

**Helyi önkormányzati képviselők választása:**

Az urnában bélyegző nélküli szavazólap nem volt.

Az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma: 562

Érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma: 22

Érvényes szavazólapok száma: 540

**A jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:**

<b>Horváth Lajosné</b>	Független jelölt	<b>70</b>
<b>Balogh Róbertné</b>	Független jelölt	<b>231</b>
<b>Winterné Holler Mónika</b>	Független jelölt	<b>272</b>
<b>Beke Ferenc</b>	Független jelölt	<b>91</b>
<b>Balogh Károly</b>	Független jelölt	<b>290</b>
<b>Kárpáti Ágnes</b>	Független jelölt	<b>243</b>
<b>Balogh Kálmán</b>	Független jelölt	<b>243</b>
<b>Winter Károlyné</b>	Független jelölt	<b>247</b>
<b>Dr. Várkonyi Zoltán</b>	Független jelölt	<b>300</b>
<b>Szalai Attila Csaba</b>	Jobbik Magyarországért Mozgalom	<b>135</b>
<b>Tollner Tibor</b>	Független jelölt	<b>253</b>
<b>Halasi Józsefné</b>	Független jelölt	<b>76</b>

Ősi községben a megválasztható képviselők száma hat fő.

A szavazatok összesítése során a bizottság megállapította, hogy Balogh Kálmán és Kárpáti Ágnes képviselő-jelöltek között – 6-7. helyen szavazat-egyenlőség alakult ki. A betölthető 6. mandátum ezért sorolás útján dőlt el. A sorsolás eredményeként Kárpáti Ágnes képviselő jutott mandátumhoz.

A megválasztott képviselők a szavazatok arányának sorrendjében:

- 1. Dr. Várkonyi Zoltán**
- 2. Balogh Károly**
- 3. Winterné Holler Mónika**
- 4. Tollner Tibor**
- 5. Winter Károlyné**
- 6. Kárpáti Ágnes**

Minden képviselő független jelöltként került megválasztásra.

***Tisztelt Alakuló ülés!***

Ósi községben a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása törvényesen és eredményesen zajlott le, Bizottságunk által határozatban megállapított eredmény jogerőssé vált.

Megválasztásra került a község polgármestere és a 6 fő önkormányzati képviselő.

A megválasztott polgármester és a képviselők munkájához, kitűzött céljaik megvalósításához magam és a helyi választási bizottság nevében jó egészséget, erőt kívánok.

Ó si, 2014. október 17.



Nyitrai Lőrincz Marianna sk.  
HVB. elnök